
Biologia.

Poziom trudności: Średni

1. enzym trawienny żołądka to:

A - amylaza

B - trypsyna

C - pepsyna

D - elastaza

2. elementem mózgoczaszki nie jest:

A - k. klinowa

B - k. jarzmowe

C - k. potyliczna

D - k. skroniowe

3. kostnina powstaje z:

A - szpiku

B - chrząstki stawowej

C - błony maziowej

D - okostnej

4. do krzepnięcia krwi niezbędne są:

A - witamina a

B - witamina D i limfa

C - witamina k i jony wpnia

D - witamina B i amylaza

5. gruczołem dokrewnym jest:

A - g. tarczycowy

B - g. potowy

C - g. mleczne

D - g. łojowe
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6. w płacie potylicznym znajduje się ośrodek:

A - wzroku

B - mowy

C - czuciowy

D - kojarzeniowy

7. układ współczulny i przywspółczulny to układ;

A - limfatyczny

B - autonomiczny

C - oddechowy

D - ruchu

8. fałd zamykający wejście krtani to :

A - przepona

B - kość gnykowa

C - kieszonka krtaniowa

D - nagłośna

9. istotą oddychania komórkowego jest:

A - wymiana gazowa

B - energia

C - nie ma czegos takiego

D - dwie pierwsze odpowiedzi są dobre

10. tkanka łączna nie dzieli się na tkankę:

A - nabłonkową

B - chrzęstna

C - tłszczową

D - krew
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Biologia.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. D

4. C

5. A

6. A

7. B

8. D

9. B

10. A
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